

**ПРОТОКОЛ**  
**совещания руководителей ОУ**

от 16 сентября 2020г.

1. **Об итогах летней оздоровительной кампании 2020 года. Об организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (в том числе, состоящих на учёте в ОДН).**

ведущий инспектор комитета по образованию  
Жучкова О.А.

2. **Информация кадрового обеспечения образовательных организаций**

ведущий инспектор комитета по образованию  
Жучкова О.А.

3. **Блок объявлений.**

ведущий инспектор комитета по образованию  
Крецу А.М.

ведущий инспектор комитета по образованию  
Фролова Т.В.

заведующий МКУ «Информационно-методический центр»  
Афанасьева Е.А.

председатель комитета по образованию  
Гайдак И.П.

По первому вопросу слушали ведущего инспектора комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Жучкову О.А.

Оксана Александровна проанализировала деятельность комитета по образованию и общеобразовательных учреждений по итогам проведения летней оздоровительной кампании 2020г.

По вопросам организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе, состоящих на учёте в ОДН, Оксана Александровна подвела итоги о совместной работе руководителей общеобразовательных учреждений с Центром занятости населения г. Богородицка.

Оксана Александровна обратила внимание руководителей ОУ на обязательные проверки работы АПС, проверку срока действия удостоверений по охране труда.

Оксана Александровна довела до сведения информацию об итогах летней кампании, а именно что в муниципальном образовании Богородицкий район в летний период проводились мероприятия в очном и дистанционном формате для детей школьного возраста учреждениями культуры, спорта, молодежной политики и образовательными учреждениями (включая организации дополнительного образования).

Летом 2020 года реализована новая практика организации малых форм досуга (занятости) детей в условиях угрозы распространения пандемии коронавирусной инфекции. Всего задействовано 5011 детей в мероприятиях по проведению малых форм досуга (занятости) детей, что составляет 100%. Было проведено 316 мероприятий для детей, из них 214 в очном формате.

Временное трудоустройство несовершеннолетних было организовано в двух образовательных учреждениях (МОУ СШ № 2 и МОУ СШ № 8) с охватом 21 школьника.

При проведении профилактических мероприятий с начала летнего периода задействовано около 3500 детей в очной и дистанционной форме.

Летом 2020 года на территории МО Богородицкий район реализован проект по школам «Каникулы – онлайн». Проведены онлайн – викторины, онлайн – квесты, онлайн – интерактивные игры с охватом детей около 3000 человек.

В период осенних каникул с 28.10.2020 г. по 03.11.2020 г. года на базе 10 - ти общеобразовательных учреждений был организован лагерь с дневным пребыванием детей с выполнением всех необходимых профилактических мероприятий. Оздоровлено 428 детей.

С 24.10.202 по 30.10.20 в загородном лагере Тульской области «Новая волна» был организован отдых 25 детей Богородицкого района.

По второму вопросу слушали: ведущего инспектора комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Жучкову О.А.

Оксана Александровна проанализировала кадровое обеспечение образовательных учреждений в 2020г.

В настоящее время педагогическими кадрами укомплектованы все подведомственные учреждения образования. В 2020 – 2021 учебном году вакансии учителя иностранного языка самая востребованная, открыта в четырех ОУ, учителя математики, физики - в трех ОУ, воспитатель в детском саду.

Для решения проблем кадрового обеспечения образовательных организаций реализуется комплекс мер, включающих предоставление рабочего места в соответствии с полученной квалификацией, успешной адаптации в коллективе, профессиональному и карьерному росту молодых специалистов.

За последние три года повышение квалификации прошли 100% руководителей и педагогических сотрудников.

В 2020 году повышение квалификации по пожарно – техническому минимуму и в области гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций прошли 9 руководителей из 30, что составило 30%. У 21 руководителя действующее удостоверение указанного направления. 100% руководителей образовательных учреждений прошли курсы повышения квалификации по оказанию первой помощи. 9 руководителей прошли курсы повышения квалификации по противодействию терроризму и экстремизму.

По третьему вопросу слушали: ведущего инспектора комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Крецу А.М., ведущего инспектора комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Фролову Т.В., заведующего МКУ «Информационно-методический центр» Афанасьеву Е.А.

В своём выступлении Крецу Анастасия Михайловна затронула вопросы подготовки к новому учебному 2020 - 2021 году, обратив особое внимание руководителей ОУ на своевременность заполнения информации в АИС «Сетевой город».

Фролова Татьяна Владимировна затронула вопросы создания в ОУ психолого-педагогических консилиумов, сделала краткий анализ изменений в оформлении бланков ПМПК.

Афанасьева Елена Анатольевна обратила внимание руководителей ОУ на сроки предоставления информации по запросам, затрагивающим различные аспекты сферы образования; подробно остановилась на организации курсовой подготовки педагогов в 2021 году.

Подвела итоги совещания председатель комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Гайдак Ирина Петровна.

**Председатель комитета по образованию**

**Секретарь**



**И. П. Гайдак**

**А. М. Крецу**